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256ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e quinze, às quatorze horas na Sala 201 do 

Edifício Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo do 

Ipreville. Estiveram presentes os membros titulares do Conselho Administrativo: Marcia Helena Valério 

Alacon (Presidente Ipreville), Maria Matilde Koschnik Federico (Presidente do Conselho); Tarcísio 

Tomazoni Júnior (representante SINSEJ), Irving Ivo Hoppe, Antônio Felix Mafra, Cleide Maria Alvez e 

José Mafra. Ainda, Fábio Luis de Oliveira (justificou ausência), estiveram presentes os conselheiros 

suplentes Jamile Lorena Steingraber Kostelzer e Maria Raquel Kormann Valdez, A presidente do 

Conselho, Maria Matilde Koschnik Federico, inicia com as boas vindas aos conselheiros. A presidente 

do Ipreville. Marcia Alacon também deu as boas vindas aos conselheiros, Dando prosseguimento, foi 

feita leitura e aprovação da pauta do dia e a leitura da Ata nº 255 do Conselho Administrativo, que foi 

aprovada e assinada pelos conselheiros presentes. O gerente financeiro Senhor Sergio Miers  fez a 

leitura da Ata 167 do Conselho Fiscal e fez explanação sobre o atual cenário econômico. Após foi 

apresentado o balancete do mês de agosto/2015, com os demonstrativos deste mês: da Receita 

Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações de 

Imóveis; Receita Amortização Déficit/ Divida; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; Resultado 

Previdenciário; Resultado Previdenciário – Despesa paga; Saldo Patrimonial. Dando prosseguimento 

Marcia Alacon, apresentou o Sr. Roberto Winter- Diretor Executivo da Secretaria da Fazenda, que 

iniciou, colocando que a Prefeitura está com dificuldade financeira e atrasando os pagamentos dos 

fornecedores, priorizando exclusivamente a folha dos servidores, informou ainda que a queda da  receita 

vem ocorrendo mês a mês  e que o  pagamento do Ipreville, (parte da contribuição patronal)também 

sofre atrasos.Após fala do Sr. Roberto, o Conselheiro Tarcisio propôs que seja encaminhado um ofício 

ao Senhor Prefeito Udo Dohler, colocando que o governo pague em dia  e sem atraso  com os juros 

devidos. Marcia Alacon fez uma contra proposta para que aguardem até o final de novembro , quando 

haverá proposta de parcelamento por parte da prefeitura , colocou ainda que as  cobranças estão sendo 

feita todo mês.  Dessa forma foram colocadas em votação as duas propostas, sendo que por maioria dos 

votos foi aprovada a proposta de Marcia Alacon.  O balancete do mês de agosto/2015 foi aprovado pelo 

Conselho Administrativo.  Dando prosseguimento a Conselheira Maria Matilde (presidente do 

conselho), comunicou ainda sobre o 3º Congresso da ABIPEM voltado a Conselheiros de 04 a 06 de 

Novembro 2015 que será realizado em Brasília-DF onde Ipreville disponibilizará uma vaga para o 

Conselho Fiscal e outra para o Conselho Administrativo. Manifestaram interesse os Conselheiros Irving 

Ivo Hoppe e a conselheira Maria Matilde Federico, ficando acordado com o conselho que a forma de 

escolha seria mediante sorteio.Após discussão com o conselho, a Marcia Alacon sugeriu que o 

Conselheiro Irving Ivo Hoppe, declinasse de sua opção em participar do sorteio tendo em vista que ele 

já participou do Congresso anteriormente. O conselheiro concordou com a proposta.  Sendo assim a 

Conselheira Maria Matilde foi a contemplada para participar do Congresso. Sergio informou da 

apresentação da Consultoria de Investimentos Risk Office no dia 29 setembro 2015. O  Tarcisio 

solicitou que fosse incluído na pauta da próxima reunião informações sobre pagamento  de pensão de 

filho com deficiência.Após  a Conselheira Maria Matilde K. Federico (presidente do conselho ) deu por 

encerrada  a reunião. 

 Sem mais, eu, Maria Andrina Alves,redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

Conselheiros.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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 Maria Matilde  Koschnik 

Presidente 

          

              __________________________________ 

Marcia Helena Valério Alacon 

Presidente Ipreville 

 

______________________________ 

Tarcísio Tomazoni Júnior 

SINSEJ 

       

       ____________________________________ 

Irving Ivo Hoppe 

Titular 
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____________AUSENTE___________________ 

Fábio Luis de Oliveira 

 Titular 

 

        

           _____________________________ 

Antônio Felix Mafra  

Titular 

 

___________________________ 

Cleide Maria Alvez 

Titular 

 

            ____________________________________ 

José Mafra 

Titular 

 

__________ AUSENTE ___________ 

Leonor Maria Trisotto  

 Suplente 

 

 

 ___________________________ 

Maria Raquel Kormann Valdez  

Suplente  

 

 

________AUSENTE_______________ 

Antônio Harish Neto 

Suplente 

 

 

         __________________________________ 

Jamile Lorena Steingraber Kostelzer 

 Suplente 

 

___________AUSENTE __________ 

Douglas Calheiros Machado 

Suplente 

 

__________AUSENTE____________ 

Maria da Glória Berli Frohlisch 

Suplente 

 
 


